Cddigo 0860 - Grupo
‘Remuneracao no periodo de
apuracao’ deve ser
preenchido

Cdédigo: 0860

Descricao: Grupo ‘Remuneracao no periodo de apuracao’ deve ser preenchido. Verifique as
condicbes de
preenchimento no leiaute.

Acao Sugerida: Verificar dentro do XML se ha algum ID sem rubricas, eliminar o holerite
correspondente a
esta ID e reenviar 0 51200.

Correcao: Acessar o menu Manutencao/Empresas/Parametros eSocial e verificar qual o
endereco/diretério onde sao salvos os XMLs gerados pelo Sistema.
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Em seguida acessar o endereco/diretério e editar o XML que apresentou o erro Verificar dentro do

XML se ha algum ID sem rubricas, em caso afirmativo exclua o hollerith e gere novamente.
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Apds gerar o hollerith envie novamente o evento S1200 do funcionério.
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